

G1, TJ MEZ Mohelnice : OSK Olomouc**27 : 57** (9:18, 2:13, 4:13, 12:13)

Body: Uvázlová 14 – TH 1/0, Šťastná 13-4/1, Sprušanská 6-6/2, Pluhařová 6, Chodilová 4, Bundilová a Grohmanová 3-2/1, Blahutová (LM), Kožená, Peřinová a Zemanová 2, Bortlová a Nemerádová 0.

TH 15/4 = 27%

F- 7

MVP: Sprušanská

G2, TJ MEZ Mohelnice : OSK Olomouc**40 : 49** (7:10, 8:11, 7:10, 18:18)

Body: Sprušanská 10-6/2, Chodilová 8-10/4, Šťastná 8, Bortlová 6-2/0, Peřinová 4-2/0, Uvázlová 4, Pluhařová 3-4/1, Bundilová, Grohmanová a Zemanová 2, Kožená a Nemerádová 0.

TH 24/7 = 29%

F- 9

MVP: Uvázlová

Na cestě nás tentokrát nečekala (zaplat'bůh) žádná překvapení. Domluvení a vzorně dojetí jezdcí byli výborní až na Kevina, který to zabalil už před naším příjezdem, a tak se naše děvčata odkojená činžáky a betonovo-asfaltovými džunglemi bez kouska přírody nemohla vynadívát na něco, co namísto povyku žádalo spíše trochu piety a praktického zákroku.

V Mohelce jsme po letech už téměř jako doma, takže jsme s výjimkou lehlé Veroniky „Šťavy“ potkali stejné známé s výjimkou jednoho chlapce, viz níže. Výborná až vynikající byla Sába. Hrála s rozmyslem a zvednutou hlavou; když bylo potřeba, dala koš pouhým zrychlením i zleva dobře dotáhnutou levou rukou se sklopeným zápěstím. Když bylo nutno se vrátit, odběhala to i za druhé. Spruša si dnešním soustředěným výkonem hlasitě řekla o nominaci do utkání i proti silnějším soupeřům. V podstatě „jenom“ dělala, co se na trénincích učíme, což stačilo k tomu, aby byla dostatečně přesná a účinná. Nejvíce jsem oceňoval správné zakončování přeskokem na dvě nohy v situaci 1/1 na základní čáře při posunu míče silná – slabá.

Bony a pak Juli měly dost těžkou robotu. Dostaly za úkol neodlepit se od vysokého statného „řízka“, chlapce, který za Mohelku v rámci povoleného mixu hraje a vedle (mo)hutných parametrů byl docela rychlý i s míčem a pro domácí bodově zásadní. Ke cti je mu dlužno dodat, že i rozdával míče svým spoluhráčkám, přestože prakticky každou akci mohl zakončit sám. Zatímco možná jiné naše Levhartice by obranu takového „Drásala“ vzdaly, ne tak obě výše zmíněné, čímž ho přece jen dostaly pod tlak a bodově brzdily, což hlavně v G2 bylo klíčové. Výborně holky, ukázaly jste statečná srdce jako Mel Gibson v lehce pravdivé filmové pohádce o skotském šlechtici, jen jste víc bojovaly i bez toho závěrečného „Freedooooom!“

Kdo byl asi největším, o to pěknějším překvapením, byly obě „mladé“, které si krásně dětsky nedělaly hlavu z toho s kým a proti komu hrají, a prostě hrály a hrály dobře, jak Gába, tak Lucka. Ta dokonce dostávala od svých spoluhráček takovou důvěru, že ji nechávaly vyvážet samotnou všechny míče, aniž by jí šly pomoci aspoň do dvojice, či se samy o vyvážení míčů hlásily, když v tu chvíli Sába byla na střídačce...

Happy byla bodově účinná a jistá při zakončování, jistější postavení v obranném trojúhelníku a hbitější výpomoc na unikající hráčku s míčem by už u ní měly být samozřejmostí. Peřa se mnohem více soustředila, častokrát ji ale zrazovala obyčejná síla, která se zatím v jejím těle a okolí jednoduše nevyskytuje, a tak čekáme, že snad aspoň přes ty Vánoce něco přibere.

Pozornost hráček byla podrobena zkoušce ohněm při závěrečném T-O trenéra domácích 20s před koncem (?). Reagovali jsme jednoduchým prováděcím diagramem na tabulce, který ovšem naše děvčata bohužel nezvládla provést, i když všechny odkývaly hlavou, že tomu rozumí. ☺ Nevadí, podstatná je obrana, a tu jste docela zvládaly.